
CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 

 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Buenas Noches Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 
20 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le 
concedo el uso de la voz al Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, para que me 
asista en la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y buenas noches Señores Regidores y Síndicos. 
 
       En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 21:03  Horas del día de hoy, 16 DE OCTUBRE DEL AÑO 
DOS MIL DOCE, estando reunidos en el recinto que ocupa la sede principal del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, Sala de Cabildo denominada “Don Pablo 
García y Montilla”; con la finalidad de celebrar la Cuarta Sesión Extraordinaria 
de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
         De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción II y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 29 y 31 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que asistan a la Cuarta 
Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará a cabo en el recinto Oficial, 
Sala de Cabildo “Don Pablo García y Montilla”, situado en el edificio del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, tercer piso, a las 21:00 horas del día 16 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuará bajo el siguiente: 

 

Orden del Día 

 

I.  LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II.   DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 

 
III.   APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
IV.  CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 34 FRACCIÓN IV DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA 
RELATIVA A LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 
QUINCE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DOCE.   

 
V. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL 
PADRÓN DE VECINOS QUE DEBERÁ UTILIZARSE EL DÍA 21 DE 
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN 
DE COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE 
AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, 
CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO 
PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, 
CAMPECHE, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN I DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA 



LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE.   

 
VI. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL 
ACTA DE INSTALACIÓN DE LA MESA RECEPTORA DE VOTACIÓN Y 
DE CIERRE DE LA VOTACIÓN, EL ACTA DE CÓMPUTO DE VOTOS, 
ASÍ COMO LAS CARATERÍSTICAS DE LAS BOLETAS PARA VOTAR, 
QUE DEBERÁN UTILIZARSE EL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL AÑO EN 
CURSO, CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, 
ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE, DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 
FRACCIÓN II DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE. 

 
VII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA, EN 
TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 16 
FRACCIÓN III Y 19 DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE, EL NÚMERO Y LA UBICACIÓN DE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE VOTACIÓN QUE A PROPUESTA DEL 
PRESIDENTE MUNICIPAL SE INSTALARÁN EL DÍA 21 DE OCTUBRE 
DEL AÑO EN CURSO CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE 
AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, 
CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO 
PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, 
CAMPECHE. 

 
VIII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
URNAS DE MATERIAL TRANSPARENTE, TINTA INDELEBLE, 
MAMPARAS Y DEMÁS ELEMENTOS REQUERIDOS PARA 
ASEGURAR EL SECRETO DE LA EMISIÓN DEL VOTO, ASÍ COMO 
LOS RECURSOS MATERIALES, ECONÓMICOS Y APOYOS 
TÉCNICOS QUE SE REQUIERAN PARA EL EFICAZ 
FUNCIONAMIENTO DE LAS MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN, 
PARA ELEGIR COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES 
DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, 
CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y 
NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE 
CARMEN, CAMPECHE, QUE SE EFECTUARÁ EL DIA 21 DE 
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, DE CONFORMIDAD A LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN IV DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 

 
IX. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ELIGE MEDIANTE 
INSACULACIÓN A LOS VECINOS DE CADA UNA DE LAS 
COMISARÍAS MUNICIPALES QUE DEBERÁN ACTUAR COMO 
SECRETARIOS Y ESCRUTADORES, PROPIETARIOS Y SUPLENTES, 
EN LAS MESAS RECEPTORAS DE LA VOTACIÓN, ORDENANDO 
LES SEA COMUNICADA MEDIANTE OFICIO SU DESIGNACIÓN 
DENTRO DE LAS SIGUIENTES VEINTICUATRO HORAS, DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 
FRACCIÓN V DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 



ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE.   

 
X. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA A 
PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A LOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPALES QUE DEBERÁN FUNGIR COMO 
PRESIDENTES PROPIETARIOS Y SUPLENTES DE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE VOTACIÓN, ORDENANDO LES SEA 
COMUNICADO MEDIANTE OFICIO SU DESIGNACÓN DENTRO DE 
LAS VEINTICUATRO HORAS SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN VI DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 

 
XI. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ACUERDA CON 
BASE EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIONES IV, V Y VII DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, LA INTEGRACIÓN DE 
CADA UNA DE LAS MESAS RECEPTORAS, MISMAS QUE ESTARÁN 
CONFORMADAS POR UN PRESIDENTE, UN SECRETARIO Y DOS 
ESCRUTADORES, PROPIETARIOS Y SUPLENTES. 

 
XII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ORDENA TENER 
POR ACREDITADOS ANTE LAS MESAS RECEPTORAS A LOS 
REPRESENTANTES DE CADA UNA DE LAS FÓRMULAS 
REGISTRADAS QUE HUBIESEN SATISFECHO LOS REQUISITOS 
PREVISTOS PARA TAL EFECTO, GIRÁNDOSE LOS OFICIOS 
RESPECTIVOS QUE DEBERÁN COMUNICARSE A LOS 
INTERESADOS DENTRO DE LAS VEINTICUATRO HORAS 
SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS 
PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO 
DE CAMPECHE. 

 
XIII. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE FIJA EL TÉRMINO 
EN EL QUE DEBERÁ ENTREGARSE A LOS PRESIDENTES DE LAS 
MESAS RECEPTORAS LO AUTORIZADO CONFORME A LAS 
FRACCIONES III, IV Y IX DEL ARTÍCULO 16 DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 

 
XIV. SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE 
RESPECTO DEL DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA CONFORME AL 
CUAL LOS VECINOS DE LA COMISARÍA MUNICIPAL MAYORES DE 
DIECIOCHO AÑOS QUE SE IDENTIFICARÁN ANTE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE LA VOTACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN X DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 

 
XV. CLAUSURA. 

 
    
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto UNO del orden del día. 
 



EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA 
 
Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche, 
se procede al pase de lista de los Regidores y Síndicos, miembros de este H. 
Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: Profra. María de 
Jesús Bolón Cano; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: 
LAE. Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Lic. Miguel Ángel 
Maldonado Willis; Quinto Regidor: Lic. Reyna del Rocío Trujillo Durán; Sexto 
Regidor: Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Profra. 
Acenet Guadalupe Cahuich Canto; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita 
Calderón Hernández; Noveno Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, quien 
presenta un escrito dirigido al Dr. Enrique Iván González López, Presidente del H. 
Ayuntamiento del municipio de Carmen que a la letra dice: El presente tiene como 
objeto hacer de su conocimiento que no asistiré a la Cuarta Sesión Extraordinaria 
que se efectuará en la sala de Cabildo Pablo Montilla de este H. Ayuntamiento, 
por causas personales, motivo por el cual me justifico, la presente es para los fines 
legales y conducentes a que haya lugar. Sin más por el momento agradeciendo de 
antemano sus atenciones y quedo de usted para cualquier aclaración. Sin otro 
particular le envío un cordial saludo. Atentamente, Lic. Sandra Leticia Priani 
Rodríguez, Novena Regiduría del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, Campeche; Décimo Regidor: Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez, Décimo 
Primer Regidor: Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi; Síndico Jurídico: Lic. 
Julio  César Luna Carballo, quien presenta un escrito dirigido al Lic. José Luis 
Vadillo Espinosa, Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen, Campeche, Mediante la presente, y por cuestión de atender asuntos 
personales, pido se tenga por justificada mi inasistencia a la Cuarta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, que se encuentra fijada para el día de hoy. Por lo 
anteriormente expuesto, esta Sindicatura Jurídica queda de usted, para cualquier 
aclaración que al respecto se suscite. Sin otro particular, le envío un cordial 
saludo. Atentamente, Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche; Síndico de 
Hacienda: L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo; Síndico Administrativo: Lic. 
Lucía Florentina Rodríguez Ehuan. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Al pase de lista resultaron presentes 13 de los 15 integrantes de este H. 
Cabildo, por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum 
legal para continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de esta Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo. 
 



EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto CUATRO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
  

IV.-  CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 34 FRACCIÓN IV DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN, MEDIANTE LECTURA SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN DEL H. CABILDO, EL ACTA RELATIVA A LA TERCERA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA QUINCE DE OCTUBRE DEL AÑO 
DOS MIL DOCE.   

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante LIC. REINA ROCÍO TRUJILLO DURÁN. 
 
LIC. REYNA DEL ROCÍO TRUJILLO DURÁN, Quinta Regidora dice: Si, Buenas 
noches, propongo que se proceda se continúe con el orden día en virtud de que 
los puntos anteriores de la Tercera Sesión Extraordinaria considero se encuentran 
debidamente discutidos y agotados, sería todo. Buenas noches. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: ¿Algún otro comentario? Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas Gracias. Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción 
III del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Carmen,  doy a conocer que el resultado de la votación es: 12 votos a favor, 0  
votos en contra, 1 abstención del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo 
Primer Regidor, y 2 ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, 
Síndico Jurídico y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍAL, EL ACTA RELATIVA A LA TERCERA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA QUINCE DE OCTUBRE DEL AÑO DOS 
MIL DOCE Y SE TURNA AL CABILDO PARA SU FIRMA. 

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 



V.-    SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL 
PADRÓN DE VECINOS QUE DEBERÁ UTILIZARSE EL DÍA 21 DE 
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA 
AGUADA, SAN ANTONIO CARDENAS Y NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE, DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN 
I DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE.   
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11  votos a favor,  0 votos en 
contra, 2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, y 2 
ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico y 
la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORIZA EL PADRÓN DE VECINOS QUE DEBERÁ UTILIZARSE EL DÍA 21 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA 
AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE, DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN I 
DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE.  

EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del 
punto SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 



 
VI.- SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL ACTA 
DE INSTALACIÓN DE LA MESA RECEPTORA DE VOTACIÓN Y DE 
CIERRE DE LA VOTACIÓN, EL ACTA DE CÓMPUTO DE VOTOS, ASÍ 
COMO LAS CARATERÍSTICAS DE LAS BOLETAS PARA VOTAR, QUE 
DEBERÁN UTILIZARSE EL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO 
CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS 
COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE 
MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO 
CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE 
CARMEN, CAMPECHE, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN II DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del H. Ayuntamiento 
dice: Se concede el uso de la voz al REGIDOR LIC. MIGUEL ANGEL 
MALDONADO WILLIS. 
 
LIC. MIGUEL ANGEL MALDONADO WILLIS, Cuarto Regidor dice: Gracias, 
este, comento que era el acuerdo número seis, lo que estamos nosotros 
aprobando ahorita, es el acuerdo número siete, el numeral que estamos 
aprobando ahorita es el siete,  que viene siendo la instalación, ay, mil perdones! 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del H. Ayuntamiento 
dice: No se preocupe Regidor. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11  votos a favor, 0 votos en 
contra, 2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, y 2 
ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico y 
la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORIZA EL ACTA DE INSTALACIÓN DE LA MESA RECEPTORA DE 
VOTACIÓN Y DE CIERRE DE LA VOTACIÓN, EL ACTA DE COMPUTO DE 
VOTOS, ASÍ COMO LAS CARATERÍSTICAS DE LAS BOLETAS PARA VOTAR, 
QUE DEBERÁN UTILIZARSE EL DÍA 21 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO 



CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS 
COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, 
CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO 
PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE, 
DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN II 
DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SEIS del orden del día, se procede al desahogo del punto 
SIETE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VII.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA, EN 
TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 16 FRACCIÓN III 
Y 19 DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL NÚMERO 
Y LA UBICACIÓN DE LAS MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN QUE A 
PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SE INSTALARÁN EL DÍA 21 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA 
AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11  votos a favor, 0 votos en 
contra,  2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo 
Primer regidor  y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica 
Administrativa y  2  ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, 
Síndico Jurídico y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA, EN TERMINOS DE LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 16 
FRACCIÓN III Y 19 DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCION 
DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL NÚMERO 
Y LA UBICACIÓN DE LAS MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN QUE A 



PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SE INSTALARÁN EL DÍA 21 DE 
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO CON MOTIVO DE LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA 
AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto SIETE del orden del día, se procede al desahogo del punto 
OCHO  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VIII.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
URNAS DE MATERIAL TRANSPARENTE, TINTA INDELEBLE, 
MAMPARAS Y DEMÁS ELEMENTOS REQUERIDOS PARA ASEGURAR EL 
SECRETO DE LA EMISIÓN DEL VOTO, ASÍ COMO LOS RECURSOS 
MATERIALES, ECONÓMICOS Y APOYOS TÉCNICOS QUE SE 
REQUIERAN PARA EL EFICAZ FUNCIONAMIENTO DE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE VOTACIÓN, PARA ELEGIR COMISARIOS 
MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA 
CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN 
ANTONIO CÁRDENAS Y NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL 
MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE, QUE SE EFECTUARÁ EL DIA 21 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN IV DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DEL ESTADO DE CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención. 
  
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 0 votos en 
contra, 2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa   y  
2  ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico 
y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por  MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LAS URNAS DE MATERIAL TRANSPARENTE, TINTA 



INDELEBLE, MAMPARAS Y DEMÁS ELEMENTOS REQUERIDOS PARA 
ASEGURAR EL SECRETO DE LA EMISIÓN DEL VOTO, ASÍ COMO LOS 
RECURSOS MATERIALES, ECONÓMICOS Y APOYOS TÉCNICOS QUE SE 
REQUIERAN PARA EL EFICAZ FUNCIONAMIENTO DE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE VOTACIÓN, PARA ELEGIR COMISARIOS MUNICIPALES 
DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE 
MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS 
Y NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, 
CAMPECHE, QUE SE EFECTUARÁ EL DIA 21 DE OCTUBRE DEL AÑO EN 
CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 
FRACCIÓN IV DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE 
COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto OCHO del orden del día, se procede al desahogo del punto 
NUEVE  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

IX.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ELIGE MEDIANTE 
INSACULACIÓN A LOS VECINOS DE CADA UNA DE LAS COMISARÍAS 
MUNICIPALES QUE DEBERÁN ACTUAR COMO SECRETARIOS Y 
ESCRUTADORES, PROPIETARIOS Y SUPLENTES, EN LAS MESAS 
RECEPTORAS DE LA VOTACIÓN, ORDENANDO LES SEA COMUNICADA 
MEDIANTE OFICIO SU DESIGNACIÓN DENTRO DE LAS SIGUIENTES 
VEINTICUATRO HORAS, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN 
EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN V DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA 
LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE.   

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 0 votos en 
contra,  2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo 
Primer Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica 
Administrativa, y 2 ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, 
Síndico Jurídico y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
 



EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ELIGE 
MEDIANTE INSACULACIÓN A LOS VECINOS DE CADA UNA DE LAS 
COMISARÍAS MUNICIPALES QUE DEBERÁN ACTUAR COMO SECRETARIOS 
Y ESCRUTADORES, PROPIETARIOS Y SUPLENTES, EN LAS MESAS 
RECEPTORAS DE LA VOTACIÓN, ORDENANDO LES SEA COMUNICADA 
MEDIANTE OFICIO SU DESIGNACIÓN DENTRO DE LAS SIGUIENTES 
VEINTICUATRO HORAS, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN V DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE.  
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto NUEVE del orden del día, se procede al desahogo del 
punto DIEZ  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

X.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA A 
PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A LOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPALES QUE DEBERÁN FUNGIR COMO PRESIDENTES 
PROPIETARIOS Y SUPLENTES DE LAS MESAS RECEPTORAS DE 
VOTACIÓN, ORDENANDO LES SEA COMUNICADO MEDIANTE OFICIO 
SU DESIGNACÓN DENTRO DE LAS VEINTICUATRO HORAS 
SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 
16 FRACCIÓN VI DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN 
DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor,  0 votos en 
contra, 2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, y 2 
ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico y 
la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
DESIGNA A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, A LOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPALES QUE DEBERÁN FUNGIR COMO 
PRESIDENTES PROPIETARIOS Y SUPLENTES DE LAS MESAS 



RECEPTORAS DE VOTACIÓN, ORDENANDO LES SEA COMUNICADO 
MEDIANTE OFICIO SU DESIGNACÓN DENTRO DE LAS VEINTICUATRO 
HORAS SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN VI DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto DIEZ del orden del día, se procede al desahogo del punto 
ONCE  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

XI.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ACUERDA CON BASE 
EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIONES IV, V Y VII DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DEL ESTADO DE CAMPECHE, LA INTEGRACIÓN DE CADA UNA DE LAS 
MESAS RECEPTORAS, MISMAS QUE ESTARÁN CONFORMADAS POR 
UN PRESIDENTE, UN SECRETARIO Y DOS ESCRUTADORES, 
PROPIETARIOS Y SUPLENTES. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 0 votos en 
contra,  2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo 
Primer Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica 
Administrativa, y 2 ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, 
Síndico Jurídico y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
ACUERDA CON BASE EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIONES IV, V Y VII DE LA 
LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE, LA INTEGRACIÓN DE CADA 
UNA DE LAS MESAS RECEPTORAS, MISMAS QUE ESTARÁN 
CONFORMADAS POR UN PRESIDENTE, UN SECRETARIO Y DOS 
ESCRUTADORES, PROPIETARIOS Y SUPLENTES. 
 
 



EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto ONCE del orden del día, se procede al desahogo del punto 
DOCE  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

XII.- SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ORDENA TENER POR 
ACREDITADOS ANTE LAS MESAS RECEPTORAS A LOS 
REPRESENTANTES DE CADA UNA DE LAS FÓRMULAS REGISTRADAS 
QUE HUBIESEN SATISFECHO LOS REQUISITOS PREVISTOS PARA TAL 
EFECTO, GIRÁNDOSE LOS OFICIOS RESPECTIVOS QUE DEBERÁN 
COMUNICARSE A LOS INTERESADOS DENTRO DE LAS VEINTICUATRO 
HORAS SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA 
LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  doy a 
conocer que el resultado de la votación es:  11  votos a favor, 0 votos en contra, 
2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, y 2 
ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico y 
la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
ORDENA TENER POR ACREDITADOS ANTE LAS MESAS RECEPTORAS A 
LOS REPRESENTANTES DE CADA UNA DE LAS FÓRMULAS REGISTRADAS 
QUE HUBIESEN SATISFECHO LOS REQUISITOS PREVISTOS PARA TAL 
EFECTO, GIRÁNDOSE LOS OFICIOS RESPECTIVOS QUE DEBERÁN 
COMUNICARSE A LOS INTERESADOS DENTRO DE LAS VEINTICUATRO 
HORAS SIGUIENTES, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 
 



EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto DOCE del orden del día, se procede al desahogo del punto 
TRECE  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

XIII.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE FIJA EL TÉRMINO EN 
EL QUE DEBERÁ ENTREGARSE A LOS PRESIDENTES DE LAS MESAS 
RECEPTORAS LO AUTORIZADO CONFORME A LAS FRACCIONES III, IV 
Y IX DEL ARTÍCULO 16 DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 0 votos en 
contra, 2 abstenciones del Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer 
Regidor y Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica Administrativa, y 2 
ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico Jurídico y 
la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE FIJA 
EL TÉRMINO EN EL QUE DEBERÁ ENTREGARSE A LOS PRESIDENTES DE 
LAS MESAS RECEPTORAS LO AUTORIZADO CONFORME A LAS 
FRACCIONES III, IV Y IX DEL ARTÍCULO 16 DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DEL ESTADO DE CAMPECHE. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto TRECE del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CATORCE  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

XIV.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE RESPECTO 
DEL DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA CONFORME AL CUAL LOS 
VECINOS DE LA COMISARÍA MUNICIPAL MAYORES DE DIECIOCHO 



AÑOS QUE SE IDENTIFICARÁN ANTE LAS MESAS RECEPTORAS DE LA 
VOTACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTÍCULO 16 FRACCIÓN X DE LA LEY DE PROCEDIMIENTOS PARA LA 
ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES DEL ESTADO DE 
CAMPECHE. 

 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante Ing. Nicolás Hernández. 
 
ING. NICOLÁS HERNÁNDEZ YNURRETA MANCERA, Sexto Regidor dice: Con 
su permiso señor Presidente, en relación a este acuerdo hago la pregunta si 
queda suficientemente especificado el documento como credencial para votar con 
fotografía o habría que especificar su origen. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con respecto a la expedición por el Instituto Federal Electoral, se refiere 
usted?  
 
ING. NICOLÁS HERNÁNDEZ YNURRETA MANCERA, Sexto Regidor dice: O el 
Registro Federal de Electores o algo así, yo creo que eso debe quedar anexo en 
el acuerdo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del H. Ayuntamiento 
dice: Si lo estiman necesario se incorpora al acuerdo. ¿Alguna otra intervención? 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 11 votos a favor, 0  votos en 
contra, 2 abstenciones de la Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, Síndica 
Administrativa e Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi, Décimo Primer Regidor  
y 2 ausencias justificadas del Lic. Julio César Luna Carballo, Síndico 
Jurídico y la Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez, Novena Regidora. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE RESPECTO DEL DOCUMENTO CON FOTOGRAFÍA CONFORME 
AL CUAL LOS VECINOS DE LA COMISARÍA MUNICIPAL MAYORES DE 
DIECIOCHO AÑOS QUE SE IDENTIFICARÁN ANTE LAS MESAS 
RECEPTORAS DE LA VOTACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 16 FRACCIÓN X DE LA LEY DE 
PROCEDIMIENTOS PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DEL ESTADO DE CAMPECHE ES LA CREDENCIAL DE ELECTOR CON 



FOTOGRAFÍA DEBIDAMENTE EXPEDIDA POR EL INSTITUTO FEDERAL 
ELECTORAL. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CATORCE del orden del día, se procede al desahogo del 
punto QUINCE  del mismo. 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
XV.-  CLAUSURA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Cuarta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio 
de Carmen, Estado de Campeche, convocado para el día de hoy, siendo las 21: 
50 horas, del día de hoy 16 DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA la misma. 
 
Para constancia de la misma se levanta la presente acta que previa lectura firman 
los que en ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento quien 
certifica y da fe. 
 

 
 
 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 

 
 

Profra. María de Jesús Bolón Cano                                        C. Mario Hernández May 
Primera Regidora.                                                            Segundo Regidor. 

 
 
 

L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama                  LIC. Miguel Ángel Maldonado Willis 
Tercera Regidora.                                                          Cuarto Regidor. 

 
 
 

Lic. Reyna del Rocío Trujillo Durán                   Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera 
Quinta Regidora.                                                  Sexto Regidor. 

 
 
 

Profra. Acenet Guadalupe Cahuich Canto     L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández 
Séptima Regidora.                                             Octava Regidora. 

 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez                           Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez 
Novena Regidora.                                                                Décimo Regidor. 

 
 

   Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi                         Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
         Décimo Primer Regidor.                                              Síndico Administrativo. 
 
 
       Lic. Julio César Luna Carballo                     L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo 
               Síndico Jurídico.                                                    Síndico de Hacienda. 
 
 
 

Lic. José Luis Vadillo Espinosa  
Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 


